Жидкое средство быстро и эффективно предотвращает рост водорослей в воде бассейна на длительное время; обладает эффектом осветления; рН – нейтрален; не содержит хлора и тяжелых металлов; непенящийся – пригоден для любого типа бассейнов (в том числе SPA). 

Применение: Препарат рекомендуется предварительно растворить в воде в отдельной емкости (понижая исходную концентрацию в 3-5 раз) и затем полученный раствор добавляют порциями непосредственно в воду бассейна вблизи места подачи воды (триски) или в нескольких местах одновременно (но только не перед фильтрами) во время работы циркуляционного насоса. 

Рекомендуемые дозировки: - текущая обработка: 50мл (открытый бассейн) и 30мл (закрытый бассейн) на 10м3 воды каждые 5-7 дней. - «ударная» обработка: 150мл на 10м3 воды – по мере необходимости. Требуется технический перерыв в работе бассейна не менее 12 часов. - Заросший водорослями бассейн: на 10м³ воды - сначала 10таблеток ХЛОРИТЭКСа , затем (лучше - через 10-12 часов) 250мл АЛЬГИТИННа. 

Меры предосторожности: - беречь от детей; - не смешивать с другой химией для бассейна; - при попадании на кожу и глаза немедленно промыть большим количеством воды, при необходимости обратиться к врачу. 

Состав: содержит полимерные ЧАС; 

Срок годности: три года с даты изготовления. 

Условия хранения химии: хранить в герметичной упаковке при температуре не ниже 0 С.  
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